
SERTA LANGKAH-LANGKAH 



Analisis Regresi Linier Sederhana

Jika ingin dibuat model antara 2 variabel
(satu sbg var. bebas & lainnya sbg var. 
tergantung), yg berskala interval atau
ratio, maka digunakan analisis regresi

linier sederhana untuk memperoleh
model matematika yang diinginkan



1.Bagaimana pengaruh pendapatan terhadap pengeluaran kesehatan?

2. Berapa rata-rata pengeluaran kesehatan penduduk suatu desa yang memiliki

rata-rata pendapan penduduknya Rp. 25 juta per tahun

3. Berapa Koefisien determinasinya

4.Bagaimana Kesimpulan dari pengujian tersebut







Ketik : OK



Klik : Continue





HIPOTESIS STATISTIKA :

H0 : MODEL TIDAK FIT/COCOK 

H1 : MODEL FIT/COCOK

 Syarat penolakan H0 : Ho ditolak jika nilai p <  = 0,05

 Ternyata nilai p = 0,004  <  = 0,05, H0 ditolak

Artinya MODEL FIT/COCOK

ANOVAa

Model Sum of Squares df Mean Square F Sig.

1

Regression 2.347 1 2.347 21.574 .004b

Residual .653 6 .109

Total 3.000 7

a. Dependent Variable: Pengeluaran Kesehatan

b. Predictors: (Constant), PENDAPATAN



Model Regresi Linier Sederhana : Y = b0 + b1X

 Hipotesis Statistika untuk menguji konstanta (b0):

H0 : konstanta tidak ada dalam model

H1 : konstanta ada dalam model

Syarat penolakan Ho :  Ho ditolak jika nilai p <  = 0,05

Ternyata nilai p = 0,010  >  = 0,05,    H0 diterima
Artinya konstanta ada dalam model

Coefficientsa

Model Unstandardized Coefficients Standardized 

Coefficients

t Sig.

B Std. Error Beta

1
(Constant) 1.375 .369 3.729 .010

PENDAPATAN .120 .026 .885 4.645 .004

a. Dependent Variable: Pengeluaran Kesehatan



Hipotesis Statistika untuk menguji Pendapatan (X):
H0 : tidak ada pengaruh Pendapatan terhadap Pengeluaran Kesehatan
H1 : ada pengaruh Pendapatan terhadap Pengeluaran Kesehatan

Syarat Penolakan Ho :  Ho ditolak jika nilai p <  = 0,05

Ternyata nilai p = 0,004 >  = 0,05, H0 ditolak
Artinya ada pengaruh Pendapatan terhadap Pengeluaran Kesehatan
jadi model regresi linier : 

Y = b0 + b1X  = 1,375 + 0,120 X
Pengeluaran Kesehatan = 1,375 + 0,120 Pendapatan

Coefficientsa

Model Unstandardized Coefficients Standardized 

Coefficients

t Sig.

B Std. Error Beta

1
(Constant) 1.375 .369 3.729 .010

PENDAPATAN .120 .026 .885 4.645 .004

a. Dependent Variable: Pengeluaran Kesehatan



KOEFISIEN DETERMINASI (R2)
R2 =0,746= 74,6%
Artinya bahwa Pendapatan memberikan pengaruh

terhadap Pengeluaran Kesehatan sebesar 74, 6 %, 
sedangkan 100%-74,6% = 25,4 % dipengaruhi oleh
variabel di luar variabel Pendapatan

Model Summary

Model R R Square Adjusted R 

Square

Std. Error of 

the Estimate

Change Statistics

R Square 

Change

F Change df1 df2 Sig. F Change

1 .885a .782 .746 .3298 .782 21.574 1 6 .004

a. Predictors: (Constant), PENDAPATAN



 Berapa rata-rata pengeluaran kesehatan penduduk

suatu desa yang memiliki rata-rata pendapan

penduduknya Rp. 25 juta per tahun

Dimasukkan ke model reg. linier tsb di atas

Y = b0 + b1X  = 1,375 + 0,120 x  

 Pengeluaran Kesehatan = 1,375 + 0,120 Pendapatan

 Pengeluaran Kesehatan = 1,375 + 0,120 (25.000.000)

 Pengeluaran Kesehatan = 1,375 + 0,120 (25.000.000) = 3.000.001,375


